

# 购买的牛扒里吃出多根透明条状物 盒马鲜生:将由供应商拿回厂里检测

在盒马鲜生买了新鲜牛扒回家烹饪,却吃出多根透明条状异状物,12月21日下午发生的这一幕让广州的吴女士吓了一跳。据称,她把牛扒剪成了三份,另两份分别在7岁和3岁多的孩子碗里。而在她碗里发现的条状异物边缘齐整,有被剪过的痕迹。她十分担心自己7岁的孩子已经吃进去一部分。22日,盒马鲜生回应,商品具体问题需交由供应商拿回厂里检测,将与消费者及时对接检测结果。而关于赔偿要签订的相关协议,双方还未达成共识。

■新快报记者 肖韵蕙

## ●消费者

### 牛扒里有多条异状物 担心孩子已吃下

吴女士表示,12月21日下午她在盒马鲜生广武店购买了一盒“帕莱农整切澳洲黑椒眼肉牛扒”。她拿回家后将牛扒剪成了三块,便开始将其烹饪作为她和孩子们的晚餐。没想到的是,她吃了几口后就感觉咬到了类似鱼刺的条状物,“有塑料的感觉”。她仔细一看,发现还不止一根,有五六根嵌在牛肉内部,露出了一部分长度。吴小姐看到条状物的边缘被剪了一部分,便十分担心自己孩子的碗里也有。

“幸好当时我三岁多的孩子没有吃,但不知道七岁的孩子有没有吃进去。”吴女士说,虽然翻过之后没有发现,但她担心已经被孩子吃进肚子里了。

从吴女士提供的照片来看,白色条状物成块粘合在一起,嵌入了牛扒内部。而单独用镊子夹起来的条状物呈透明鱼刺状,与牛扒质地明显不同。

当天晚上,吴女士将发现的牛扒内的异状物图片发在了盒马鲜生客服群里,有客服表示要她将食品交回检测,但吴女士担心给了牛扒会没了证据。作为该店常客,吴女士希望盒马鲜生能给出关于此异状物的检测说明以及商品的质量保证。

## ●回应

### 将回厂检测 并对同批次产品进行检查

22日,盒马鲜生回应,已与消费者对接并协商赔偿要求,商品具体问题需交由供应商拿回厂检测,将与消费者及时对接检测结果,同时将对同一批次产品进行检查。

22日下午,吴女士向记者表示,已去店面协商,对方想要她签一份和解协议,但她希望加上有关孩子吃过牛扒可能出现的后续问题的条款,“如果孩子有什么不舒服,我希望商家可以和我一起带他去医院。”目前双方还未达成共识。

商家也表示双方会继续协商。

广东法制盛邦律师事务所律师杨娟表示,遇到这种情况,消费者和商家双方可以和解,签和解协议,前提是双方协商,达成一致意见。如果消费者不同意协议已包含全部赔偿的条款,商家是无权强迫消费者签订该协议的。如果不能和解,消费者可以请求消费者协会或者依法成立的其他调解组织调解;向有关行政部门投诉;根据与经营者达成的仲裁协议提请仲裁机构仲裁或者向人民法院提起诉讼。如果确实证明不合格食品与孩子健康受损之间有因果关系,消费者有权要求医疗费、交通费、监护人的误工费(如有),精神损害抚慰金等赔偿。



▲吴女士发现的牛扒内异状物。受访者供图

◀单独用镊子夹起的条状异状物。受访者供图

## 深圳涉黑头目萧派森一审被判死刑

新快报讯 见习记者黄嘉丰 通讯员

刘红军报道 12月21日,广东省深圳市中级人民法院一审公开宣判被告人萧派森等23人涉黑案。以组织、领导黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪、强迫交易罪、敲诈勒索罪、破坏生产经营罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、开设赌场罪等罪名,数罪并罚,判处首犯萧派森死刑,并处没收个人全部财产;其他被告人分别被判处死缓至有期徒刑一年六个月不等,并处罚金。全案判处罚金人民币695万元。

法院经审理查明,本世纪初以来,萧厚明(已死亡)纠集大量社会闲散人员,

在深圳市宝安区松岗一带逐渐建立起以其本人为组织者、领导者,被告人萧派森及赖才兴、文志轩(二人均另案处理)等人参加的黑社会性质组织。

萧派森因与文志轩存在矛盾,于2005年8月2日指使被告人陈龙金等人持枪刺杀文志轩未遂,却致使被害人谢某当场死亡。随后,萧派森带领手下骨干成员脱离萧厚明黑社会性质组织,自立门户,逐步建立起以其为组织者、领导者,骨干成员固定,层级结构明确、人数众多、势力庞大的黑社会性质组织。

该组织在当地实施了故意杀人、故意伤害、强迫交易、敲诈勒索、破坏生产

经营、聚众斗殴、寻衅滋事、开设赌场等一系列违法犯罪活动并获得了大量非法财物,为非作恶,欺压、残害群众,严重破坏当地经济、社会生活秩序。

法院认为,以萧派森为首的犯罪团伙已具备黑社会性质组织的组织特征、行为特征、经济特征、危害性特征等四个特征,依法应认定为黑社会性质组织。萧派森作为该黑社会性质组织的组织者、领导者,不仅应当对其直接组织、指挥、参与实施的犯罪行为承担刑事责任,依法还应当按照其所组织、领导的黑社会性质组织所犯的全部罪行处罚,其他各成员应当对各自所犯的罪行承担相应责任。

## 醉酒乘客丢钱包 热心车长助寻回

12月9日晚上,乘客龚先生结束应酬后搭乘571线末班车回家,当时酒醉的他不慎将装有重要证件及三千元现金的钱包遗落在车内,多亏车长黄炳权拾获了钱包并妥善保管,让龚先生避免了损失。(勤励)

## 被虐烧伤 茂名7岁男童出院

新快报讯 记者黄闻禹报道

2020年10月,广东茂名7岁男童小豪(化名)被父亲用烟头、打火机致双臂3度烧伤,皮下软组织、肌肉出现大面积的感染和坏死,引发社会广泛关注。12月22日,记者从团省委获悉,经1个多月的治疗、历经大小4次手术,小豪已于21日从广州南方医院烧伤科出院。案发后,团省委下设省12355青少年综合服务平台积极介入,其间安排专业心理咨询师先后为小豪提供超10次心理咨询服务,帮助小豪排解痛苦、走出困境。

据悉,基于小豪出院后将返回茂名由爷爷奶奶照顾的实际情况,当地团组织将继续安排专业心理咨询师及社工为小豪提供两年的心理咨询及社工跟进服务。同时,联合发起公募筹款十余万元,在小豪入学后为其提供一定金额的生活与学习补助。

## 清远男子酒后强暴 11岁继女获刑10年

新快报讯 见习记者黄嘉丰报道 今

年4月,清远一名近五旬的男子凌晨醉酒后回到家中,先后四次强奸11周岁的继女。清远市清城区人民法院一审判决该男子犯强奸罪,判处有期徒刑十年。后该男子以原判认定强奸次数有误等理由,提出上诉请求轻判,遭清远市中级人民法院驳回。

裁判文书网资料显示,陈运饱生于1971年,户籍在广东英德,职业为某网约车平台司机,案发时与11周岁的继女陈某一同居住在清远市清城区。

今年4月16日凌晨2时许,陈运饱酒后回到家中,对独自在家睡觉的继女心生欲念,遂潜入继女的房间,欲对其实施强奸,在遭到反抗后,将家中监控关闭,后分别在继女的房间及其本人房间

内强行与继女发生了四次性关系。

记者从判决书获悉,陈运饱在性侵时曾以被害人及被害人母亲的人身安全相威胁,被害人在被性侵时曾反抗,案发后亦通过网络向律师求救。陈运饱在奸淫后要求被害人冲凉,并阻止其离开,要求继续发生性行为。

10月12日,清城区法院判决陈运饱犯强奸罪,判处有期徒刑十年。宣判后,陈运饱不服,提出上诉。陈运饱称,其与被害人最多发生两次性关系,且并非是预谋犯罪,属酒后激情犯罪,案发时是在醉酒后,控制力严重下降,并没有利用教养关系强迫发生性关系,是偶犯性犯罪。请求二审法院改判有期徒刑八年。

清远市中院查明后指出,被害人能稳定陈述其被强奸四次的地点、过程等

细节,逻辑严密,而被害人陈述有其通过网络向律师求救的微信记录截图内容相互印证,并在被害人私处拭子、内裤及房间床单上检出陈运饱精斑等证据予以佐证,足以认定陈运饱对被害人实施了四次奸淫行为。陈运饱作为被害人的继父及监护人,与其长期居住,且在被性侵的过程中,被害人是碍于继父身份,又受到言语威胁,被迫与陈运饱发生性行为。

清远市中院认为,陈运饱多次奸淫十四周岁以下的幼女,其行为已构成强奸罪。鉴于陈运饱利用教养关系多次强奸未满十二周岁的继女,主观恶性大,依法应从重处罚。12月17日,清远市中院驳回上诉,维持原判,该裁定为终审裁定。